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Lampiran 14

Perhitungan Koefisien Kontingensi hubungan tingkat komunikasi dengan jarak

Tabe! 4.:7 Frekuensi tingkat komunikasi dengan kota pemasaran (f)

Kota pemasaran / Penjualan (nilai)
ko—l;xi?lili(ﬁ;si Jakarta | Palembang | Samarinda | Padang | Pekanbaru | Medan | Langsa | J4™iah
(7) (5) (5) 3) (3) (2} 8y
1 2 3 4 3 6 7 3 9
1 G 0 0 0 0 § 0 8
2 3 2 | 1 2 13 { 2%
3 19 1 0 0 0 6 0 20
4 10 0 0 0 0 2 0 12
5 4 0 0 0 0 0 0 4
Jumiah 36 3 1 1 2 34 i 78 B

Untuk menghitung f yang diharapkan (f), dihitung porsi masing-masing

sampel untuk tiap tingkat komunikasi.

1) Tingkat komunikasi 1, jumlah sampel = 8 atau 8/78 dari seluruh sampel =
0,10 bagian dari seluruh sampel.

2) Tingkat komunikasi 2, jumlah sampel = 28 atau 28/78 dari seluruh sampel
=0,36 bagian dari seluruh sampel.

3) Tingkat komunikasi 3, jumlah sampel = 26 atau 26/78 dari seluruh sampel

= 0,34 bagian dari seluruh sampel.

4) Tingkat komunikasi 4, jumlah sampel = 12 atau 12/78 dari scluruh sampel
= 0,15 bagian dari seluruh sampel.

5) Tingkat komunikasi 5, jumlah sampel = 4 atau 4/78 darj_scluruh sampel =

0,05 bagian dari seluruh sampel.



Menghitung f;, dari tiap kota.

1} Tingkat komunikasi |

a}
b)

c)

Jakarta
Palembang
Samarinda
Padang
Pekanbaru
Medan

Langsa

= 0,1 x 36
=0,01x3
=0,10x 1
=0,10x 1
=Q,10x2
=0,10x34
=0,10x 1

Tingkat komunikasi 2

Jakarta

Palembang

Samarinda
Padang

Pekanbaru

Medan

Langsa

=0,36%36
=0,36x3
=036x1
=036x1
=0,36x%x2

=0,36x 34
=0,36x 1

Tingkat komunikasi 3

Jakarta

Palembang

Samarinda
Padang
Pekanbaru
Medan

Langsa

=0,34x36
=0,34%3
=034x1
=0,34x1
=034x2
=034 x34
=0,34x1

=12,24
=1.02
=0,34
=0,34
=0,68
= 11,56
ﬂ‘&
26,52
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4} Tingkat komunikasi 4

a) Jakarta =0,15x36 =540
b) Palembang =0,15x3 =045
¢) Samannda =015x1 =0,15
d) Padang =0,15x 1 =0,15
e) Pekanbaru =0,15x2 =(,30
fy Medan =0, 15x34 =510
g} Langsa =0,15x1 =015
11,70

5) Tingkat komunikasi !

a) Jakarta =005x36 =180
b) Palembang =005x3 =0,I5
¢) Samarinda =0,05x1 = 0,05
d) Padang =005x1 =005
e} Pekanbaru =0,05x2 =0,10
f) Medan =005x34 =170
g) Langsa =0,05x1 =005

3,90
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Tinekat Kota pemasaran / Penjualan
kt;(r:gni Jakarta {PalembangSamarinda) Padang |Pekanbaru{ Medan Langsa Jumlah
T
fa fi fo fn fol fh o] f, hi & fi £, fi
| 20 3 |47 5 161 7 18l 9 | witri2z13| 14 18] 17
] 0! 36 |0of 03 o] ot [olo1r| ¢ (02( 8 {34| o |01} 8
2 3013 (2] 108 {1] 036 [1{036( 2 072/ 18 {1221 1 1036] 28
3 19] 122 {1{ 108 {0} 034 101034 0 068 6 ji1.6] O ]0.34] 26
4 16] 54 |0 045 {0| 015 l0}0.15) © 103} 2 51} O 10.15) 12
5 4718 |0 015 {o| 005 |0}005) © (01{ 0 ;17| O |0.05) 4
Jumiah | 36 3 1 1 2 34 ] 78
- 2 2 2 IV o _Aan?
xzz {0-36) +(0-0,3)2 +UJ~0,1) +£g-—0,1) +((:s—o,z) +(s 3y, (0-0)) .
36 03 01 01 02 34 0,1
- b4 01 2
(6-1296) +(2-1,osf+(1—o,_36)’+(1-0,36)1 +(2-0,?2).2 +(3—12,z@ +(1 036 N
12,96 1,08 036 036 072 1224 036
(19-1224° (1-102° +(0-0,34)2 +(0—0,34)1 +(0—0,68)'"’ +(6—1L56)3 +(0—0,34)2 .
12,24 ’ 102 034 034 0,68 1156 0,34
2 Ay 2 _ 2 _ 2
(10-54) +(0~0,45)2+(0-0,15)’+(0—0,15) +(O-—0,J) R ST 0-01y"
54 045 Q15 015 03 51 015

(4-138)° +(0-o,15)’+(o-o,osf

+(0-0,05)2+(0—0,1)2 +(o-1,7) +(0_0,05)

18

015

0,05

0,05

0l

?

L7

0,05




Tabel 4. 8 Penunjang Menghitung Chi Kuadrat Kota Pemasaran Penjualan

89

Tinekat Kota pemasaran / Penjualan
kc;(r::ini Jakarta |Palembang|Samarinda] Padang (Pekanbaru| Medan | Langsa [lumiah
fn fh fn fh fo fh fo fh fo fh fo fh f a fh
| 2| 3 14| s et 7 I8t 9 1oty 12113) 14 {161 17
1 0] 36 [0] 03 1ol 61 [oj0t{ 0 {0278 |34] 0 joi1| s
2 30013 |20 108 {1] 036 (1]036 2 (0720 18 J122{ | 1036] 28
3 19 122 111 108 {0} 034 {01034| 0 068 6 {11.6] O 1034) 26
4 |10! 54 (0! 045 {0} 015 10]015] 0 103 511 0 1015 12
5 4] 18 (0] 015 (o] 00s |0{005] 0 (01| 0 |17] 0 {005 4
Jumlah! 36 3 1] 1 2 34 1 78
= 038 (0-03) ©-0)° (-0 L©-02  @-347 -, (0-01)
) 36 03 0} ol 02 34 ol
(3-1296) +(2—1,08)2 +(I—0,36)2 (=039 +(2—0,?2)2 +(s—1zz4)2 L4 -036)° N
1296 1,08 036 036 0,72 1224 036
(19-1224° (1-102° - (0-034" +(0~0,34)2 +(0—0,613)2 +(6~11,56)"‘ +(0-0,34)2 .
1224 102 034 034 0,68 1156 034
(10-54)°  (0-045’ +(0-0,1 5’ +(0—0,15)1 +(0-0,3)2 +(2—5,1)’ +(0—0,1 5’ .
54 045 015 015 03 51 0,15
2 2 2 _ 2 _ 2
(4-18)° +(o-o,15)2+(0-0,05) +(0—0,05) L ©-0n L0 VL0 0,05
015 0,05 01 17 0,05

18

0,08




-36% -03* =01 -01* -02* 46* -017
+ + + + + + +
3.6 0.3 0.1 01 0,2 34 0,1
-9,96% 0,92° 0,64 064% 1,28° 5.76° -0,64°
+ + + + + + +
12,96 1,08 036 036 072 1224 036
6,86" -0,02? -034° -034° -0,68" -556° -0734°
+ + + + + +
12,24 1.02 0,34 0,34 0,68 11,56 034"
4,67 -0,45% -015 -0,15° -037 =317 ~015" .
+ + + + + + -
5.4 0,45 015 015 03 5.6 015
3,27 -015* -0,05* -005® -01° -17° -0,05°
+ + + + + +
1.8 0,15 0,05 0,05 0,1 1,7 0,05
36 +03 +01 01 +02 +622+01 +
7,65+ 078 + 1,14 + 1,14 + 228 + 270 + |14 +
38540 + 034+ 034+ 068 +267+034+
3,92 + 045 + 0,15 + 0,15+ 03 + 188 + 015 +
569 + 0,15 + 0,05 4+ 0,05+ 0,10 + 1,7 + 0,05

50, 47
v? = 50,47

-+
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: ' (50,47
) A B X co [ 3047
VN+y Y 78+ 50,47 V128,47

C=+0,39 C=10,63

Jadi Besarnya Koefisien antara kota dan tingkat komunikasi = 0,63
Pengujian signifikansi koefisien C.
de =(k-1)(r~-1)
k = jumlah sampel = 7
rf = Jumlah tingkat komunikasi = 5
ko=(7-1){5-1)=6x4=24

Dari tabel V1 hal 291, (3) dengan tingkat signifikansi = 10%, Nilai ‘)(2 tabel = 33,20

larga Chi kvadrat hitung = 50,47 adalah lebih besar dari Chi kuacrat tabel = 33,20
Berart: hubungan antara jarak dengan tingkat signifikansi adalak signifikan.
Berarti juga Hy ditolak dan H, diterima.

Hubungan signifikansi antara jarak dan tingkat komunikasi adalah sebesar 0,63.
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